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 .عمًد  است ي آن را وصف می کىذ  ABتر  CDرا وصف کردٌ است وشان دَیذ  ABکمان  CDقطر 1
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 ثاتت کىیذ اوذازٌ زايیٍ ظلی تراتر  وصف کمان ريتريی آن است .  2
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ADدر شکل مقاتل  3 BC   است 

ACثاتت کىیذ  DB  
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OHدر شکل مقاتل  4 OK      است 

ABثاتت کىیذ  CD 
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 در شکل مقاتل ثاتت کىیذ  5

MA MB MC MD   
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3طًل شعا ع َای دي دایرٌ متخارج را تذست آيریذ کٍ طًل مماس مشترک خارجی آوُا  6 ي طًل مماس مشترک داخلی آوُا  7

 ياحذ است  8ي طًل خط المرکسیه آوُا مسايی  15
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)دایرٌ  7 , )2C  مفريض است 

 مساحت واحیٍ سایٍ زدٌ را محاسثٍ کىیذ 
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 5/1 ثاتت کىیذ اگر یک چُار ضلعی محاطی تاشذ آوگاٌ دي زايیٍ مقاتل آن مکمل یکذیگروذ  8

 در شکل مقاتل ثاتت کىیذ  9

AT AT P  
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 مًازی است .  dتا خط تازتاب  ABوشان دَیذ تازتاب طًلپاست تا فرض آوکٍ پارٌ خط  10
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 5/1  مًازی وثاشذ . Vتردار  تا  ABوشان دَیذ اوتقال ایسيمتری است تا فرض آوکٍ  پارٌ خط  11



 

 

 

 

 

امتذاد آن ياقع وثاشذ ي زايیٍ ديران از زايیٍ  ي ABتر  پارٌ خط  Oتا فرض آوکٍ مرکس ديران طًلپاست   وشان دَیذ ديران  12

AOB . کمتر تاشذ 
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 جاَای خالی را تا عثارات مىاسة پر کىیذ . 13

 محیطی ــــــــــــــــــــــــــ ي مستطیل محاطی ( 1

 ( مرکس دایرٌ محیطی ــــــــــــ  است . 2

6R( اگر 3   5يR    3يd   تاشذ دي دایرٌ وسثت تٍ َم   ــــــــــــ َستىذ 

 شذ .( یک ريزوقٍ محاطی است اگر ي فقط اگر   ــــــــــــــ  تا4

 ( مرکس دایرٌ محاطی خارجی   ــــــــــــــ  است .5

 ( تثذیل یافتٍ یک شکل را  ــــــــــــــ می وامیم 6

 ( تازتاب جُت شکل را  ــــــــــــــ7

 ( ترکیة دي تازتاب کٍ محًرَای آن متقاطع تاشىذ  ــــــــــــــ است . 8

 ًرد آن وقطٍ مىطثق می شًد  ــــــــــــــ می وامىذ ( در َر تثذیل وقطٍ ای کٍ تثذیل یافتٍ آن ترخ9

 (َر تثذیل ایسيمتری  اوذازٌ زايیٍ را  ــــــــــــــ 10

 ( ديران شیة خط را  ــــــــــــــ  11
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